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  الاستطلاع يةخلف

استئناف مفاوضات السلام بين الجانبين الفلسطيني  في شهر تموز بعد توقف دام ثلاث سنوات تقريبا، تم
داخل إسرائيل وداخل مناطق السلطة  هذه المفاوضات تعقدعلى أن تم الاتفاق والإسرائيلي وبرعاية أمريكية، و

سرائيلي الإن المفاوضات بين الجانبين الفلسطيني ووأكد وزير الخارجية الأمريكي جون كيري بأ .الفلسطينية
، وأكد كيري على التزام الإدارة الأمريكية ستكون سرية، وأن الاعلان عن أي من نتائجها سيكون من خلاله فقط

  .بمتابعة المفاوضات للتوصل إلى اتفاق خلال فترة ما بين سته إلى تسعة شهور
كيل ـداالله بتشـي الحمـور رامـف الدكتـياض، تم تكليلام فـتور سـة الدكـكومـستقالة حـد اـبع
    مرتين. طينية جديدةــة فلسـكومـح
ما زالت حالة الانقسام ما بين الضفة الغربية وقطاع غزة قائمة، مع تمسك كل طـرف بطروحاتـه، و لا يوجـد     

  هناك أية بوادر لإنهاء هذا الانقسام.

  
  الاستطلاع نتائج
الرأي والدراسات المسحية في جامعـة   استطلاعاتالذي أجراه مركز  ربعونالأو ابعالس يلي نتائج الاستطلاع فيما

قامـت جامعـة النجـاح الوطنيـة      حيث، 2013تشرين الثاني  3-1 بين ماالنجاح الوطنية خلال الفترة الواقعة 
  إجراء هذا المسح كاملاً. فيوبتمويل ذاتي 

من حيث  الفلسطينية،المستجدات السياسية الراهنة على الساحة  آراء الشارع الفلسطيني في الاستطلاعهذا  تناول
إجراء انتخابات رئاسية إمكانية إلى  بالإضافة ،المفاوضات الفلسطينية الإسرائيلية، وحكومة الدكتور رامي الحمداالله

  .بالإضافة إلى التأييد السياسي ،وبلدية وتشريعية
. وقد تم الانتخابسنة فأكثر، وهم الذين لهم حق  18أعمارهم شخصاً ممن بلغت  1360 الاستطلاع عينةحجم  بلغ

شخص. وتم سحب مفردات  500 علىشخصا وفي قطاع غزة  860توزيع هذه الاستمارة في الضفة الغربية على 
أخرى، فقد بلغت نسبة رفض الإجابة  جهة ومن ،%3± نحوالعينة بصورة عشوائية، وقد بلغ هامش الخطأ للعينة 

1.76.%  
____________________________________________________________________  

  الواردة في النتائج لا تمثل بالضرورة رأي جامعة النجاح الوطنية. الآراء* 
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  الرئيسية: النتائج

  
   من أفراد العينة عودة المفاوضات بين الفلسطينيين والإسرائيليين برعاية أمريكيـة، بينمـا   44.2أيد %

 عارضوا ذلك.% 53.8

  الفلسطينية الإسرائيلية والتي تعقد برعاية أمريكية خلال  % من أفراد العينة نجاح المفاوضات21.6توقع
 % توقعوا فشل هذه المحادثات.70.3التسعة أشهر التي حددت لاستمرارها، بينما 

  عارضوا ذلك.% 49.1استمرار الفلسطينيون في هذه المفاوضات، بينما % من أفراد العينة 48.9أيد 

  من أفراد العينة تدخل الولايات المتحدة والضغط على بعض الأطراف من أجل إنجاح هذه 58.6توقع %
 المفاوضات.

 تدخل الولايات المتحدة والضغط على بعض الأطراف من أجل إنجاح هـذه   من أفراد العينة الذين توقعوا
% توقعوا بأن يكون هذا 14.4طيني، و % بأن يكون هذا الضغط على الطرف الفلس59المفاوضات أفاد 

 % توقعوا بأن يكون الضغط على كلا الطرفين.25.1غط على الطرف الإسرائيلي، بينما الض

  بأن الولايات المتـحدة جادة هذه المـرة فـي إنجـاح المفاوضـات بـين الفلسـطينيين       26اعتبـر %
 والإسرائيليين.

  ضات حكما نزيها بين طرفي النزاع.% أن الولايات المتحدة في هذه المفاو10.7اعتبر 

  من أفراد العينة إلى سياسية الولايات المتحدة تجاه القضية الفلسطينية بشـكل عـام بأنهـا    90.1نظر %
 % أفادوا بأنها محايدة.5.4% أفادوا بأنها منحازة إلى الفلسطينيين، بينما 3منحازة إلى إسرائيل، و 

 من قبل الفلسطينيين قبل التوقيع على أي اتفاق سـلام مـع    إجراء تصويت% من أفراد العينة 81.5  أيد
 % عارضوا ذلك.15.7، بينما إسرائيل

  لو نتيجة لهذه المفاوضات، بينمـا  % من أفراد العينة التوصل إلى حل مرحلي شبيه باتفاق أوس40.7أيد
 % عارضوا ذلك.53.6

  ضـر بأن هذا الاتفاق قد أ اعتقدوا من أفراد العينة %66.2 عاما على اتفاق أوسلو، اعتقد 20بعد مضي 
 القضية الفلسطينية. فادأاعتقدوا بأنه % 27.1القضية الفلسطينية، بينما ب

  من أفراد العينة مبدأ حل الدولتين، بحيث يكون هناك دولة فلسطينية تعيش جنبا إلى جنـب  51.8أيد %
 رضوا ذلك.ا% ع46.2ئيل، بينما مع دولة إسرا

  عينة أنفسهم بأنهم متفائلين في نجاح عملية السلام بـين السـلطة الفلسـطينية    % من أفراد ال28.8اعتبر
 % أنفسهم بأنهم متشائمين.66.7وإسرائيل، بينما اعتبر 

  من أفراد العينة حدوث انتفاضة ثالثة في الضفة الغربية في حال فشل مفاوضات السـلام  57.8توقع %
 الجارية حاليا.

  عارضوا ذلك.55.7انتفاضة مسلحة في الضفة الغربية، بينما % من أفراد العينة قيام 38.5أيد % 

  عارضوا ذلك.37ية غير عنيفة وغير مسلحة، بينما % من أفراد العينة القيام بمقاومة شعب58.7أيد % 
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  ضات السلام الجارية الآن، بينمـا  % من أفراد العينة حل السلطة الفلسطينية في حال فشلت مفاو35.8أيد
 ك% عارضوا ذل57.7

  من أفراد العينة بأنهم متفائلون من تطبيق اتفاق المصالحة الفلسطينية خلال وقـت قريـب،   51.8أفاد %
 % أفادوا بأنهم متشائمون.44.1بينما 

  بأن الظروف العربية والدولية المحيطة تحتم على إجراء مصالحة وطنية بين حركة فتح 62.3اعتقد %
 وحركة حماس.

  بأنه 47.5سيدعم ويسرع عملية السلام، بينما ق المصالحة الفلسطينية % بأن تطبيق اتفا28.8اعتقد %
 سيعيق ويعرقل عملية السلام.

  من أفراد العينة بأن الأحداث الجارية في مصر سوف تؤدي إلى تسريع المصالحة 13.9اعتقد %
ستؤدي إلى % اعتقدوا بأنها 21.5% اعتقدوا بأنها ستؤخر المصالحة الوطنية، و 52.1الوطنية، بينما 

 عدم عقد هذه المصالحة.

  سيؤدي إلى تقوية حركة حماس، بينما الذي حصل في مصر  % بأن تغيير نظام الحكم10.7اعتقد
 % اعتقدوا بأنه سيؤدي إلى إضعاف حركة حماس.57.3

  عارضوا ذلك.16.1% من أفراد العينة تعيين الدكتور رامي الحمداالله رئيسا للوزراء، بينما 72.6أيد % 

 من أفراد العينة بأن حكومة الدكتور رامي الحمداالله قادرة على تسيير الأوضاع في الضفة 66.4تقد عا %
 % اعتقدوا عكس ذلك.19.3الغربية، بينما 

  من أفراد العينة بأن يكون تأثير حكومة الدكتور رامي الحمداالله على الفلسطينيين في 64.2اعتقد %
 % بأن هذا التأثير سيكون سلبيا.17.2، بينما اعتقد إيجابيا الضفة الغربية

  انهيار السلطة الفلسطينية في حال عدم توفير الدعم المالي الكافي لها.59.2توقع % 

  من أفراد العينة  بأن حكومة الدكتور رامي الحمداالله هي الأقدر على إدارة الشأن الـداخلي  68.2رأى %
 ي الأقدر على إدارة الشأن الداخلي الفلسطيني.% بأن حكومة إسماعيل هنيه ه24الفلسطيني، بينما رأى 

  من أفراد العينة أداء حكومة رامي الحمداالله بأنه جيد.70.2قيم % 
  من أفراد العينة أداء حكومة إسماعيل هنيه بأنه جيد.37.9قيم % 

  أيـدوا  18.2% من أفراد العينة إجراء الانتخابات الرئاسية القادمة بعد إنهاء الانقسام، بينما 75.7أيد %
 إجرائها في ظل الانقسام.

  أيـدوا  17.3% من أفراد العينة إجراء الانتخابات التشريعية القادمة بعد إنهاء الانقسام، بينما 76.1أيد %
 إجرائها في ظل الانقسام.

  بأنه إذا ما أجريت انتخابات في الوقت الحاضر فـي الأراضـي الفلسـطينية فـإن هـذه      % 46.5توقع
 نزيهة.الانتخابات ستكون 

 81 من أفراد العينة أفادوا بأنهم سيشاركون في الانتخابات الرئاسية المقبلة، ومن بين الأشخاص الذين %
% سيعطون أصواتهم لمرشح حركة فـتح،  35.9أفادوا بأنهم سيشاركون في الانتخابات الرئاسية المقبلة 

 % أنهم سيعطون أصواتهم لمرشح حركة حماس.12.5في حين أفاد 
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 81.6أفراد العينة أفادوا بأنهم سيشاركون في الانتخابات التشريعية المقبلة، ومن بين الأشـخاص   % من
% سيعطون أصواتهم لمرشح حركة 36.9الذين أفادوا بأنهم سيشاركون في الانتخابات التشريعية المقبلة 

 % أنهم سيعطون أصواتهم لمرشح حركة حماس.12.3 فتح، في حين أفاد

 13.8فتح في هذه الانتخابات، بينما % فوز حركة 45.9بات تشريعية الآن توقع في حالة إجراء انتخا %
 توقع فوز حركة حماس.

 83.7 من أفراد العينة في أفادوا بأنهم سيشاركون في الانتخابات البلدية والمحلية المقبلة، ومن بين هؤلاء %
سيعطون أصواتهم لمرشح  % أنهم10.9% سيعطون أصواتهم لقائمة حركة فتح، و 30.2الأشخاص أفاد 

 % أفادوا بأنهم سيعطوا أصوتهم لقائمة من العائلة أو الحمولة.12حركة حماس، بينما 

  انتخابات تشريعية أن تجرى هذه الانتخابـات علـى أسـاس القـوائم، و      % في حال إجراء31.3فضل
 % فضلوا بأن تجرى على أساس الأشخاص.35.3

  38.2لية أن تجرى هذه الانتخابات على أساس القـوائم، و  انتخابات مح % في حال إجراء30.4فضل %
 فضلوا بأن تجرى على أساس الأشخاص.

  للرغبـة فـي   هم الظروف السياسية والأمنية والاقتصادية الحالية تـدفع % من أفراد العينة بأن 34.1أفاد
 .الهجرة إلى خارج الوطن

  هذه الظروف. من أفراد العينة بأنهم خائفون على حياتهم في ظل %45أفاد 

 المرحلة. هذهمتشائمون من الوضع العام الفلسطيني في  بأنهم % من أفراد العينة60.1 فادأ  
 في ظل الوضع  وأملاكهميشعرون بالأمان على أنفسهم وأسرهم  لا بأنهم% من أفراد العينة 73.7 أفاد

 الراهن.

 فقد أفاد أفراد العينة كالتالي السياسيللانتماء  بالنسبة:  
 الشعب زبح 1.3%
 الديمقراطية الجبهة 1.1%
 الإسلامي الجهاد 2.4%
 فتح حركة 35.2%
 حماس حركة 11.3%
 فدا حزب 0.3%
 الشعبية الجبهة 3.6%
 الوطنية المبادرة 0.7%
 وطني مستقل 6.3%
 إسلامي مستقل 3.7%
 أحد مما سبق ذكره لا 33.4%
 ذلك  غير 0.8%
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  للاستطلاع العامة النتائج
  

  بعد عودة المفاوضات بين الفلسطينيين والإسرائيليين برعاية أمريكية، هل تؤيد أم تعارض ذلك؟     

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 أؤيد بشدة 9.1 7.9 11.2

  أؤيد 35.1 38.8 28.8
  أعارض 39.2 43.7 31.4
  أعارض بشدة 16.6 7.7 26.6
 رأي/لا أعرف لا 1.9 1.9 2.0

 المجموع 100.0 100.0 100.0

   
  هل تتوقع نجاح أو فشل هذه المفاوضات خلال التسعة الشهور التي حددت لاستمرارها؟     

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

  النجاح 21.6 22.2 20.6
  الفشل 70.3 73.6 64.6
 رأي/لا أعرف لا 8.1 4.2 14.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0
  

  تمرار الفلسطينيون في هذه المفاوضات؟أم تعارض اس هل تؤيد    
  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 أؤيد بشدة 9.0 7.0 12.4

  أؤيد 39.9 43.3 34.2
  أعارض 37.9 41.4 32.0
  أعارض بشدة 11.2 6.9 18.6
 رأي/لا أعرف لا 2.0 1.5 2.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  لضغط على بعض الأطراف من أجل إنجاح هذه المفاوضات؟هل تتوقع تدخل الولايات المتحدة وا   

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 نعم 58.6 60.0 56.2

  لا 34.6 37.0 30.6
 رأي/لا أعرف لا 6.8 3.0 13.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  ح المفاوضات؟إذا كانت الإجابة نعم، على أي الأطراف تتوقع أن يكون الضغط الأمريكي من أجل إنجا 

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 الطرف الفلسطيني 59.0 64.0 50.0

  الطرف الإسرائيلي 14.4 12.0 18.9
  كلا الطرفين 25.1 23.8 27.5
 رأي/لا أعرف لا 1.4 0.2 3.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  ات بين الفلسطينيين والإسرائيليين؟هل تعتبر أن الولايات المتحدة جادة هذه المرة في إنجاح المفاوض 

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 نعم 26.0 26.9 24.4

  لا 65.0 67.9 60.0
 رأي/لا أعرف لا 9.0 5.2 15.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تعتبر أن الولايات المتحدة في هذه المفاوضات حكما نزيها بين طرفي النزاع؟ 

  المجموع ربيةالغ الضفة غزة قطاع

 نعم 10.7 10.5 11.0

  لا 84.2 87.7 78.2
 رأي/لا أعرف لا 5.1 1.9 10.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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 كيف تنظر إلى سياسة الولايات المتحدة تجاه القضية الفلسطينية؟بشكل عام،  

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 منحازة إلى إسرائيل 90.1 92.7 85.6

  منحازة إلى الفلسطينيين 3.0 1.7 5.2
  محايدة 5.4 4.8 6.6
 رأي/لا أعرف لا 1.5 0.8 2.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تؤيد أم تعارض إجراء تصويت من قبل الفلسطينيين قبل التوقيع على أي اتفاق سلام مع إسرائيل؟ 

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 دةأؤيد بش 33.4 30.6 38.2

  أؤيد 48.1 52.1 41.2
  أعارض 13.0 14.3 10.8
  أعارض بشدة 2.7 0.9 5.8
 رأي/لا أعرف لا 2.8 2.1 4.0

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تؤيد أم تعارض التوصل إلى حل مرحلي شبيه باتفاق أوسلو نتيجة لهذه المفاوضات؟ 

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 شدةأؤيد ب 6.1 4.3 9.2

  أؤيد 34.6 36.6 31.0
  أعارض 39.7 45.5 29.8
  أعارض بشدة 13.9 9.7 21.2
 رأي/لا أعرف لا 5.7 4.0 8.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  عاما على اتفاق أوسلو، هل تعتقد بأن هذا الاتفاق قد أفاد أم أضر بالقضية الفلسطينية؟ 20بعد مضي   
  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 أفادها إلى حد كبير 4.0 1.9 7.6

  أفادها 23.1 25.5 19.0
  أضر بها 42.9 46.5 36.6
  أضر بها إلى حد كبير 23.3 20.8 27.6
 رأي/لا أعرف لا 6.8 5.3 9.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  مع دولة إسرائيل؟ هل تؤيد أم تعارض مبدأ حل الدولتين، بحيث يكون هناك دولة فلسطينية تعيش جنبا إلى جنب 

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 أؤيد بشدة 8.7 7.8 10.2

  أؤيد 43.1 50.8 29.8
  أعارض 27.7 31.6 21.0
  أعارض بشدة 18.5 8.4 35.8
 رأي/لا أعرف لا 2.1 1.4 3.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  ين السلطة الفلسطينية وإسرائيل؟هل تعتبر نفسك متفائلا أو متشائما في نجاح عملية السلام ب 

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 متفائل 28.8 32.1 23.2

  متشائم 66.7 66.0 67.8
 رأي/لا أعرف لا 4.5 1.9 9.0

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  في حال فشل مفاوضات السلام الجارية حاليا، هل تتوقع حدوث انتفاضة ثالثة في الضفة الغربية؟ 

  المجموع الغربية الضفة غزة اعقط

 نعم 57.8 57.7 58.0

  لا 35.3 38.6 29.6
 رأي/لا أعرف لا 6.9 3.7 12.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  من وجهة نظرك أنت، هل تؤيد أم تعارض قيام انتفاضة مسلحة في الضفة الغربية؟ 

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 نعم 38.5 31.6 50.2

  لا 55.7 65.6 38.8
 رأي/لا أعرف لا 5.8 2.8 11.0

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  من وجهة نظرك أنت، هل تؤيد أم تعارض القيام بمقاومة شعبية غير عنيفة وغير مسلحة؟ 

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 أؤيد 58.7 63.4 50.6

  أعارض 37.0 34.8 40.8
 فرأي/لا أعر لا 4.3 1.9 8.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تؤيد أم تعارض حل السلطة الفلسطينية؟في حال فشل مفاوضات السلام الجارية حاليا،   

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 أؤيد 35.8 34.5 38.0

  أعارض 57.7 62.6 49.4
 رأي/لا أعرف لا 6.5 2.9 12.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  فائل أم متشائم من توقيع اتفاق المصالحة بين حركة فتح وحركة حماس خلال وقت قريب؟هل أنت مت 

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 متفائل 51.8 55.6 45.2

  متشائم 44.1 41.9 48.0
 رأي/لا أعرف لا 4.1 2.6 6.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  ة تحتم على إجراء مصالحة وطنية بين حركة فتح وحركة حماس؟هل تعتقد الظروف العربية والدولية المحيط  

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 نعم 62.3 66.3 55.4

  لا 33.5 31.3 37.2
 رأي/لا أعرف لا 4.3 2.4 7.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  ؟هل تعتقد بأن عقد وتطبيق اتفاق مصالحة فلسطينية يعيق أم يدعم عملية السلام  

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 هذه العملية ليعيق ويعرق 28.8 29.5 27.6

  يدعم ويسرع عملية السلام 47.5 49.8 43.6
  لا تأثير لذلك   20.1 18.5 23.0
 رأي/لا أعرف لا 3.5 2.2 5.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تعتقد بأن الأحداث الجارية في مصر سوف تؤدي إلى؟ 

  المجموع الغربية الضفة غزة اعقط

 تسريع المصالحة الوطنية 13.9 12.9 15.6

  التأخير في المصالحة الوطنية 52.1 55.6 46.2
  عدم عقد هذه المصالحة 21.5 20.2 23.8
 رأي/لا أعرف لا 12.4 11.3 14.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  إلى؟ هل تعتقد بأن تغيير نظام الحكم في مصر سوف يؤدي 

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 تقوية حركة حماس 10.7 12.3 8.0

  إضعاف حركة حماس 57.3 53.0 64.6
  ليس له أي تأثير 24.6 26.3 21.6
 رأي/لا أعرف لا 7.4 8.4 5.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  هل تؤيد أم تعارض تعيين الدكتور رامي الحمداالله رئيسا للوزراء؟ 

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 أؤيد بشدة 20.1 22.0 16.8

  أؤيد 52.6 60.0 39.8
  أعارض 11.3 9.3 14.8
  أعارض بشدة 4.8 1.3 10.8
 رأي/لا أعرف لا 11.3 7.4 17.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  الغربية؟هل تعتقد بأن حكومة الدكتور رامي الحمداالله قادرة على تسيير الأوضاع في الضفة  

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 نعم 66.4 77.6 47.2

  لا 19.3 14.3 28.0
 رأي/لا أعرف لا 14.3 8.1 24.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  كيف تعتقد بأن يكون تأثير حكومة الدكتور رامي الحمداالله على الفلسطينيين في الضفة الغربية؟ 

  وعالمجم الغربية الضفة غزة قطاع

 تأثير إيجابي 64.2 74.8 46.0

  تأثير سلبي 17.2 11.5 27.0
 رأي/لا أعرف لا 18.6 13.7 27.0

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  في حال عدم توفير الدعم المالي الكافي لها؟ ةالسلطة الفلسطيني رهل تتوقع انهيا   

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 نعم 59.2 63.1 52.4

  لا 35.5 33.8 38.4
 رأي/لا أعرف لا 5.3 3.0 9.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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كما تعلم فإن هناك حكومة في الضفة الغربية برئاسة الدكتور رامي الحمداالله، وحكومة أخرى في قطاع غـزة برئاسـة    

  إسماعيل هنيه، برأيك أنت من هي الحكومة الأقدر على إدارة الشأن الداخلي الفلسطيني؟

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 حكومة الدكتور رامي الحمداالله 68.2 69.7 65.8

  حكومة إسماعيل هنيه 24.0 23.4 25.2
 رأي/لا أعرف لا 7.7 7.0 9.0

 المجموع 100.0 100.0 100.0
 
 
  كيف تقيم أداء حكومة الدكتور رامي الحمداالله؟ 

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 جيد 70.2 75.9 60.4

  سيئ 12.3 7.3 20.8
 رأي/لا أعرف لا 17.5 16.7 18.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  كيف تقيم أداء حكومة إسماعيل هنيه؟ 

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 جيد 37.9 41.0 32.4

  سيئ 44.5 39.3 53.4
 رأي/لا أعرف لا 17.6 19.7 14.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تؤيد إجراء الانتخابات الرئاسية القادمة؟ 

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 بعد إنهاء الانقسام 75.7 78.7 70.6

  في ظل الانقسام 18.2 16.3 21.6
 رأي/لا أعرف لا 6.0 5.0 7.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  هل تؤيد إجراء الانتخابات التشريعية القادمة؟ 

  المجموع الغربية الضفة زةغ قطاع

 بعد إنهاء الانقسام 76.1 78.7 71.6

  في ظل الانقسام 17.3 16.3 19.0
 رأي/لا أعرف لا 6.6 5.0 9.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  إذا ما أجريت انتخابات في الوقت الحاضر في الأراضي الفلسطينية، هل تتوقع أن تكون هذه الانتخابات نزيهة؟  

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 نعم 46.5 49.3 41.6

  لا 44.7 44.8 44.6
 رأي/لا أعرف لا 8.8 5.9 13.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  لو جرت انتخابات رئاسية في الوقت الحاضر لمن ستعطي صوتك؟  

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 مرشح مستقل 9.3 8.5 10.8
 من اليسارمرشح  3.5 2.7 4.8
  مرشح حركة حماس 10.1 8.8 12.4
  مرشح حركة فتح 29.1 27.9 31.2
  مرشح وطني مستقل 4.7 4.3 5.4
  مرشح إسلامي مستقل 4.7 3.6 6.6
  لن أشارك في هذه الانتخابات 19.0 21.3 15.0
 لم أحدد بعد 19.6 22.9 13.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  عية في الوقت الحاضر لمن ستعطي صوتك؟لو جرت انتخابات تشري  

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 قائمة مستقلين 8.3 7.4 9.8
 قائمة من اليسار 3.5 2.8 4.8
  قائمة حركة حماس 10.1 8.7 12.4
  قائمة حركة فتح 30.1 28.7 32.4
  قائمة مستقلين وطنيين 4.9 4.8 5.2
  قائمة مستقلين إسلاميين 6.0 3.7 7.2
  لن أشارك في هذه الانتخابات 18.4 20.6 14.6
 لم أحدد بعد 19.7 23.3 13.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0

            
  
  لو جرت الآن انتخابات تشريعية جديدة أي من الكتل التالية تتوقع أن تفوز؟  

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 كتلة مستقلين إسلاميين 4.3 4.0 4.8
 كتلة مستقلين وطنيين 10.8 7.8 16.0
  كتلة فتح 45.9 49.8 39.2
  كتلة حماس 13.8 14.4 12.8
  كتلة من تنظيمات اليسار 2.4 1.9 3.2
 رأي/لا أعرف لا 22.9 22.2 24.0

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  في حال إجراء الانتخابات البلدية والمحلية من ستنتخب؟    
  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 قائمة العائلة أو الحمولة 10.2 13.3 5.0
  قائمة مستقلين 7.6 6.9 8.8
 قائمة من اليسار 2.6 1.9 3.8
  قائمة حركة حماس 9.3 7.9 11.6
  قائمة حركة فتح 25.8 23.0 30.4
  قائمة مستقلين وطنيين 5.6 4.3 7.8
  قائمة مستقلين إسلاميين 3.9 3.0 5.4
  لن أشارك في هذه الانتخابات 14.8 17.5 10.2
 لم أحدد بعد 20.2 22.2 17.0

 المجموع 100.0 100.0 100.0
  
  

  ؟إذا ما جرت انتخابات تشريعية، هل تفضل إجراء الانتخابات على مبدأ القوائم أم ترشيح الأشخاص     

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 القوائم 31.3 30.9 32.0

  الأشخاص 35.3 37.1 32.2
  نظام مختلط من القوائم والأشخاص 26.0 27.3 23.6
 رأي/لا أعرف لا 7.4 4.7 12.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  ل تفضل إجراء الانتخابات المحلية على مبدأ القوائم أم ترشيح الأشخاص؟ه   

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 القوائم 30.4 30.5 30.4

  الأشخاص 38.2 39.8 35.4
  نظام مختلط من القوائم والأشخاص 25.1 25.3 24.8
 رأي/لا أعرف لا 6.3 4.4 9.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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في ظل الظروف السياسية والأمنية والاقتصادية الحالية، هل تدفعك هذه الظروف للرغبة في الهجرة إلى خارج      

  الوطن؟
  موعالمج الغربية الضفة غزة قطاع

 نعم 34.1 27.0 46.4
  لا 64.3 72.6 50.0
 رأي/لا أعرف لا 1.6 0.5 3.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل أنت خائف على حياتك في ظل هذه الظروف؟     

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 نعم 45.0 39.2 55.0
  لا 53.3 60.6 40.8
 رأي/لا أعرف لا 1.7 0.2 4.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل أنت متفائل أم متشائم تجاه الوضع العام الفلسطيني في هذه المرحلة؟     

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 متفائل 35.6 43.5 22.0
  متشائم 60.1 55.3 68.2
 رأي/لا أعرف لا 4.3 1.2 9.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  ر بالأمان على نفسك وأسرتك وأملاكك؟في ظل الوضع الراهن، هل تشع     

  المجموع الغربية الضفة غزة قطاع

 نعم 25.7 30.9 16.8
 إلى حد ما 39.6 35.9 45.8
  لا 34.1 33.0 36.0
  رأي/لا أعرف لا  0.6  0.1 1.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  من الأحزاب والاتجاهات التالية تؤيد؟ أياً       

  المجموع غربيةال الضفة غزة قطاع

 الشعب حزب 1.3 1.3 1.4
 الديمقراطية الجبهة 1.1 0.7 1.8
 الإسلامي الجهاد 2.4 0.9 4.8
 فتح حركة 35.2 34.3 36.8
 حماس حركة 11.3 11.3 11.2
 فدا حزب 0.3 0.0 0.8
 الشعبية الجبهة 3.6 2.9 4.8
 الوطنية المبادرة 0.7 0.3 1.4
 وطني مستقل 6.3 5.6 7.4

 إسلامي مستقل 3.7 2.4 5.8
 سبق ذكره مماأحد  لا 33.4 39.9 22.2
 ذلك  غير 0.8 0.3  1.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  


